

Ilona Csáková

„Chci co nejdřív druhé dítě!“

NECHTE SI
NAMÍCHAT
SVŮJ PARFÉM

Dětský speciál

Slavné děti v šlépějích
slavných matek • Móda ve stylu
hip hopu, disca, hippies, rocku...

MUŽI ČÍSLA

- ✓ MARTIN ZACH JAKO MODEL (A BEZ VOZÍČKU)
- ✓ ZDENĚK POHLREICH POD PALBOU HALINY
- ✓ ROMAN LUKNÁR O MANŽELSTVÍ SE ŠPANĚLKOU



Omlazení pleti s přístrojem Exilis

Unikátní bezbolestná metoda neinvazivního faceliftingu

Když se nám po třicítce začne zdát, že naše pleť znepokojivě vadne a leniví nebo nás začíná s přibývajícím věkem trápit podbradek a povislé kontury v dolní partii obličeje, pak bychom možná daly cokoli, abychom zastavily čas. Přitom povadlá kůže na tvářích, krku, dekoltu nebo prsou dnes již nemusí být něčím, co nemůžeme změnit. Pokud byste ráda omládlá o pár let, ale obáváte se korektivní plastické chirurgie, můžete vyzkoušet mnohem příjemnější metodu – ptejte se na ošetření zvané neinvazivní facelifting přístrojem Exilis. Unikátní český výrobek vyvinula firma BTL, která patří k předním českým výrobcům medicínské techniky a v estetické medicíně pak mezi světovou špičku.

Exilis je estetický přístroj s revoluční patentovanou technologií CRT (Collagen Refill Technology) neboli „technologie doplňování kolagenu.“ Speciální obličejový aplikátor Exilis účinně pomáhá vyhlazení vrásek a celkovému omlazení pleti souběžným působením dvojí energie – radiofrekvence a ultrazvuku. Tyto impulzy účinkují v hlubších vrstvách pokožky a regenerují ji zevnitř. Míření dvojí synchronizované energie impulzů efektivně zahřívá tkáň, narušuje a rozkládá kolagenová vlákna pokožky. Po proceduře dochází v rámci přirozeného tělesného hojení ke zvýšení metabolické aktivity fibroblastů – buněk tvořících kolagen. Pleť začne opět jako zmlada produkovat nová kolagenová vlákna, jež vyplní strukturu pokožky a vrásky mizí.

Jak ošetření probíhá?

Vyšetřete si čas jen pro sebe na přibližně 50 minut. Omlazovací terapii budete vnímat jako příjemnou hřejivou masáž, při které si zaručeně odpočínáte. Terapeutka Vám nejprve nasadí čelenku. Poté co se pohodlně uvelebíte na lehátku, odličí Vaši pleť na kterou nanese chladivý gel. Pak už jemně krouží aplikátorem po jednotlivých zónách obličeje a krku. Každou zónu ošetřuje zhruba 4 až 5 minut.

Kolik ošetření je třeba absolvovat?

Pro dlouhodobý efekt je doporučováno absolvovat sérii alespoň čtyř sezení s intervalem 7-10 dní. Po terapii nemusíte měnit své běžné denní aktivity ani svou pleť chránit před sluníčkem – terapii lze absolvovat v kteroukoliv roční dobu. Na povrchu pokožky nedochází ke změnám v podobě olupování nebo zarudnutí.

Jaké můžete očekávat výsledky?

- viditelné účinky již po prvním ošetření
- dlouhodobé obnovení tvorby vlastního kolagenu
- vyhlazení vrásek kolem úst, očí, na čele a krku, zpevnění obličejových kontur
- vyztužení, zjemnění a zlepšení prokrvení pokožky

Exilis je bezpečný. O kvalitě přístroje vypovídá, že jako jeden z mála získal certifikát FDA pro používání v USA. I proto BTL spolupracuje s významnými americkými odborníky, kde se přístroj Exilis stal hitem.

Chcete se dozvědět více? Na www.exilis.cz najdete vše o přístroji, terapii a centrech kde ošetření nabízejí.

Uvažujete o novém vybavení Vašeho centra nebo dokonce o jeho založení? Vyžádejte si podrobné materiály a návštěvu produktového specialisty.

BTL zdravotnická technika, a.s.
Šantrochova 16, 162 00 Praha 6
Ing. Ondřej Sojka: 777 759 204, sojka@btl.cz
Ing. Aleš Wiedeman: 775 873 010
wiedeman@btl.cz (region Praha)
Pavel Janata: 773 920 299, janata@btl.cz
www.btl.cz

